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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

ATA DA 55ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 30 de setembro de 2025 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, 

reuniram-se, na Sala B-205 do IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus 

Garopaba, sob a presidência da Diretora-Geral do Câmpus, Renata Waleska de Sousa Pimenta. Estavam 

presentes: João Eduardo Navachi da Silveira, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão 

(DEPE); Caroline Casagrande Fornasier, Chefe do Departamento de Administração (DAM); Thiago 

Lipinski Paes, representante suplente dos docentes, Thiago Waltrik, representante suplente dos docentes; 

Leonardo Antonio Radaik, representante suplente dos técnicos-administrativos em educação (TAEs); 

Sofia Pineda Fajardo, representante titular do segmento discente, Isla Fabris Rotta, representante titular 

do segmento discente  e Caio Floriano dos Santos, representante suplente da Sociedade Civil. Estava 

presente, ainda, a servidora Elisabete Schlatz Rasch, como secretária deste Colegiado, por designação da 

presidência. A Presidência do Colegiado iniciou os trabalhos solicitando informes aos membros. O 

Thiago Waltrik comunicou a sua renúncia e da servidora Thaiana Pereira dos Anjos e informou que 

precisará se retirar da reunião.  Thiago  Lipinski Paes informou que as renúncias deixaram duas vagas de 

suplência sem ocupação, cuja indicação de novos representantes será decidida em reunião futura com o 

segmento. A Diretora Renata informou, em seguida, sobre a renúncia de três representantes discentes, o 

que motivou um levantamento interno para novas indicações junto ao Grêmio Estudantil e representantes 

de turmas. A equipe de Gestão ressaltou a importância de preencher essas vagas para garantir a 

representatividade dos diversos cursos ofertados pelo Câmpus. Todavia, até a data estabelecida, não 

houve indicação de estudantes de outros cursos, ficando a representação estudantil restrita aos cursos 

técnicos integrados. Destacou que a indicação do estudante Guilherme, do curso de Gestão Ambiental, 

foi encaminhada para o e-mail da assessoria da Direção-Geral após o prazo estabelecido, sendo que os 

estudantes dos integrados já haviam sido convocados para a posse. A Presidência do Colegiado fez a 

leitura da Ordem do Dia: 1) Posse de novo membro suplente do Segmento da Sociedade Civil e novo 

membro titular do Segmento Discente no Colegiado do Câmpus para o Biênio 2024/2026; e 2) 

Homologação do resultado final da eleição para as Coordenadorias: Materiais e Finanças; 

Pesquisa e Inovação; e Extensão. Não havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A Presidência 

passou para o ponto de pauta 1: Posse de novo membro suplente do Segmento da Sociedade Civil, Sr. 

Caio Floriano dos Santos, novo membro titular do Segmento Discente, Isla Fabris Rotta, para o 

Colegiado do Câmpus para o Biênio 2024/2026. Questionada a aprovação da posse, não houve objeções, 

sendo a posse dos novos membros do Colegiado do Câmpus Garopaba aprovada por unanimidade. Em 

seguida, seguiu-se para o ponto de pauta 2: Homologação do resultado final da eleição para as 

Coordenadorias: Materiais e Finanças; Pesquisa e Inovação; e Extensão. A Diretora Renata esclareceu 

que a atual equipe de Gestão optou pelo processo de escolha dos novos coordenadores para as 

Coordenadorias de Pesquisa e Inovação, Materiais e Finanças e Extensão. O processo eleitoral foi 

concluído com transparência e sem contestações, apresentando o seguinte resultado: a servidora Fabiana 
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Agapito foi eleita para a Coordenação de Pesquisa e Inovação; a servidora Sarita Wisbeck foi a única 

inscrita para a Coordenação de Extensão; e a servidora Priscilla de Oliveira foi a única inscrita para a 

Coordenação de Materiais e Finanças. Não havendo mais manifestações, a Presidência questionou se 

havia alguma objeção para a homologação do resultado do pleito eleitoral e, não havendo objeções, o 

resultado foi aprovado por unanimidade. A Presidência do Colegiado consultou os membros sobre a 

inclusão da Palavra Livre nas reuniões, explicando a diferença em relação ao Informe. Não havendo 

objeções, a inclusão foi aprovada. Seguiu-se para a primeira Palavra Livre, conduzida pela Diretora 

Renata, que esclareceu sobre a necessidade de uma consulta ao público interno a respeito da definição do 

tamanho do ginásio para dar prosseguimento ao desenvolvimento do seu projeto. Informou que na 

reunião geral deliberou-se por uma reunião ampliada no dia 18 de outubro, durante o sábado letivo, para 

debater o tamanho do ginásio e suas implicações, com participação de servidores, estudantes e 

comunidade externa. A decisão tomada nesta reunião será submetida à ratificação do Colegiado, que 

detém a autoridade final para aprovação. Para evitar reuniões seguidas na mesma semana, a sugestão foi 

que a reunião ordinária do Colegiado prevista para 17 de outubro fosse transferida para 20 de outubro, 

incluindo a pauta do ginásio. Essa alteração visa otimizar o calendário e garantir que a decisão colegiada 

ocorra com base nas discussões ampliadas. A reunião ocorrerá no horário habitual das 10h às 12h. O 

Caio Floriano destacou a importância de incorporação de critérios pedagógicos e sustentabilidade no 

projeto do ginásio, para maximizar seu valor educacional e ambiental. O Thiago Paes expôs que a 

comissão de infraestrutura esportiva está incorporando princípios de arquitetura sustentável, como 

reutilização de água e uso de painéis solares, para garantir um ginásio com baixo impacto ambiental. 

Discutiu-se a inclusão de espaços educativos no ginásio, como áreas para experimentos práticos. O Caio 

destacou a possibilidade de integração de sistemas visuais, como caixas de gordura transparentes, para 

potencializar o aprendizado prático dos estudantes em todas as obras do câmpus. A Diretora Renata 

explicou que a obra do refeitório, financiada pelo PAC, possui projeto já aprovado, limitando mudanças, 

ao contrário do ginásio, que entrará na fase de elaboração do projeto. A Presidência propôs, também, 

alteração na forma de Registro das reuniões do Colegiado, de Ata para Súmula. Todos os membros 

concordaram com a mudança, sem objeções, consolidando a decisão para tornar a comunicação mais 

eficiente, com o objetivo de fortalecer a participação formativa dos estudantes e fomentar maior 

engajamento nas decisões. A partir da próxima reunião, as reuniões passarão a ser registradas no formato 

de Súmula, organizada por tópicos de pauta, para facilitar a leitura e consulta. Seguindo para o próximo 

assunto como Palavra Livre, a Diretora Renata destacou a importância de fortalecer as parcerias com a 

comunidade externa. O Caio Floriano destacou que o Conselho Comunitário de Ibiraquera (CCI) 

manifestou interesse em fortalecer a parceria com o Instituto Federal, buscando maior colaboração e 

alinhamento de ações territoriais. O Caio destacou que as ações atualmente são dispersas e que é 

necessário estruturar melhor os projetos para gerar impactos duradouros e aprendizado real para o 

território, propondo a criação de protocolos para melhorar a comunicação e o atendimento das demandas 

locais pela instituição. A Diretora Renata reforçou que o espaço colegiado deve ser usado para ampliar o 
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diálogo e a atuação conjunta, destacando que a presença efetiva dos estudantes é fundamental para 

garantir representatividade e voz nas decisões colegiadas. A assessora Bete está disponível para orientar 

os estudantes nos processos do colegiado, caso seja necessário. Concluídos os pontos de pauta, a 

Presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião às duas 

horas e vinte e um minutos. A presente Ata foi lavrada por Elisabete Schlatz Rasch, será encaminhada 

aos participantes para manifestação e, não havendo manifestação, será considerada aprovada. 
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